Δ Ι Α Ι Ρ Ε Σ Ε Ι Σ
		3. 4 7 5    2 5  		Ρωτάμε πόσες φορές χωράει το 25 στο 34. Χωράει 1 φορά.
-  2 5           1 3 9              Γράφουμε το 1 στο πηλίκο.  Πολλαπλασιάζουμε το 1 με το 5               
0  9 7                              1χ5=5 και το γράφουμε κάτω από το 4. Πολλαπλασιάζουμε και
 -    7 5 		            το 1 με το 2 1χ2=2 και γράφουμε το 2 κάτω από το 3.
    2 2 5		            Κάνουμε την αφαίρεση όπως ξέρουμε. Κατεβάζουμε και το 
   -  2 2 5		            7 από τον διαιρετέο και λέμε πόσες φορές χωράει το 25 
0  0  0		           στο 97. Αν δυσκολευόμαστε να το βρούμε απ’ έξω, πολλα-
		πλασιάζουμε το 25 με κάποιους αριθμούς στο τετράδιό 
		μας: 25χ2=50    25χ3=75     25χ4=100, μέχρι να φτάσει ή να 
		πλησιάσει το 97. Βλέπω ότι χωράει 3 φορές και το γράφω 
		στο πηλίκο.  Πολλαπλασιάζω το 3 με το 25 και το γράφω 
		κάτω από το 97 και κάνω αφαίρεση.	
		    Κατεβάζω και το 5 δίπλα στο 22 και λέω πόσες φορές
		χωράς το 25 στο 225.Πολλαπλασιάζοντας το 25 με μερικούς
 		αριθμούς βρίσκω ότι χωράει 9 φορές και το γράφω στο πη-
                       λίκο. Πολλαπλασιάζω το 9 με το 25, το γράφω κάτω από
		το 225 και κάνω αφαίρεση. 	

Αφού ξαναθυμηθείτε πώς κάνουμε διαίρεση, κάντε στο ΤΕΤΡΑΔΙΟ σας πρώτα τις παρακάτω κάθετα
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ΕΔΩ ΓΡΑΨΤΕ ΜΟΝΟ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟ ΠΗΛΙΚΟ ΚΑΙ ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ (αν έχει).
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